

В новом учебном году школы города продолжают прием в первые классы детей с ограниченными возможностями здоровья. Во всех районах города есть школы осуществляющие обучения по адаптированным программам. Специальные коррекционные классы откроются в школах № 9,14,20,25,29,33,39,5,46,55 (по потребности).

С учетом того, что в апреле многие дети проходят психолого-медико-педагогическую комиссию с целью получения заключения о необходимости обучения по адаптированной программе в специальном коррекционном классе, а часть детей проживают на незакрепленной за школой территории комплектование данных классов начнется с 1 апреля и продлится до конца августа.

По всем вопросам можно обратиться в школы города, где 30 и 31 марта с 17.00 до 19.00 проводятся консультации для родителей или по телефону «горячей линии» в управлении образования – 71-34-34